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Ζάκυνθος: Λιτάνευση του Σεπτού Σκηνώματος 
του Αγίου Διονυσίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ζακύνθου

Τετρακόσια (400) χρόνια συμπληρώνονται φέτος από την 
κοίμηση του Αγίου Διονυσίου, Επισκόπου Αιγίνης του 
Ζακυνθίου και η Ζάκυνθος γιορτάζει με λαμπρότητα την 
μετακομιδή του Ιερού Σκηνώματος του Πολιούχου της από τις 
νήσους Στροφάδες, που συνέβη το 1717.

Μάλιστα, οι εορταστικές εκδηλώσεις τελούνται προεξάρχοντος του Πάπα και 
Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β΄, που έφτασε χθες 
στο νησί, προσκεκλημένος της Ιεράς Μητροπόλεως Ζακύνθου, για να προστεί στην 
πανήγυρη.

Το απόγευμα της Τετάρτης 24 Αυγούστου 2022 κλήρος και λαός λιτάνευσαν το 
Σεπτό Σκήνωματο του Αγίου στην πόλη.
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Νωρίτερα, το πρωί τελέσθηκε Πατριαρχική θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή Αγίου 
Διονυσίου. Προ της απολύσεως ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος ομίλησε 
εμπνευσμένα προς τους πολυπληθείς εκκλησιασθέντες περί των σωτηρίων 
μηνυμάτων, τα οποία εκπέμπει η παρουσία αυτού του ιδίου του Αγίου -και εν 
σώματι- στο μέσο της πανηγύρεως.

<span style="display: inline-block; width: 0px; overflow: hidden; line-height: 0;" 
data-mce-type="bookmark" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Αργότερα στο Αρχονταρίκι της Μονής ο Μακαριώτατος περιεκόσμησε με 
παράσημο του Αλεξανδρινού Θρόνου τον Ζακύνθιο αγιογράφο και ζωγράφο Νίκο 
Μπιάζη-Σεντή, για τη φιλοτέχνηση μεγάλου μεγέθους πορτρέτου του Πατριάρχη 



Αλεξανδρείας, το οποίο και του δώρισε.

Τα μηνύματα τους έστειλαν μιλώντας στον τηλεοπτικό σταθμό IONIAN ο 
Πατριάρχης Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος, ο 
Μητροπολίτης Δωδώνης κ. Χρυσόστομος και οι εκπρόσωποι των αρχών 
που έδωσαν το παρών στην Πατριαρχική Θεία Λειτουργία και ευχήθηκαν 
για την εορτή του Πολιούχου του νησιού Αγίου Διονυσίου.
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Την Παρασκευή 26 Αυγούστου 2022, ώρα 8.30 το πρωί, θα τελεσθεί Αρχιερατικό 
Συλλείτουργο και στη συνέχεια, ώρα 11, η περιφορά του σεπτού Σκηνώματος του 
Αγίου Διονυσίου μέσα στον Ιερό Ναό και η εναπόθεσή Του στην Ιερά Λάρνακα.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Ζάκυνθος: Η Kάθοδος του Πατριάρχη Αλεξανδρείας και η περιφορά του 
Σκηνώματος του Αγίου Διονυσίου (ΦΩΤΟ)
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